
令和６年度：実施時期： 令和６年12月
令和５年度：実施時期： 令和５年12月
令和４年度：実施時期： 令和４年12月

保護者アンケート結果 過去三カ年比較

＊回収率（web） ：95.5 %

＊回収率（web） ：93.8 %

＊回収率（手渡）：97.1 %

１．学校は、教育方針を保護者にわかりやすく伝えるように努めていると
思いますか。

２．学校は、子どもたちの学校生活の様子を保護者に伝えるように努め
ていると思いますか。

３．学校は、保護者からの期待に応えられるように努めていると思いま
すか。

４．学校は、生徒の充実感や達成感を育む行事を計画・実施していると
思いますか。

５．学校は、部活動を通して充実した学校生活ができるように部活動指
導に取り組んでいると思いますか。

６．学校は、生徒の学力を高めるため、授業の工夫や改善を行っている
と思いますか。
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７．学校は、キャリア教育やボランティア教育に関して効果的な指導を
行っていると思いますか。

８．学校は、生徒の進路実現に応える指導を行っていると思いますか。

９．学校は、生徒の悩みに対して誠意をもって相談に応えてくれている
と思いますか。

１０．学校は、生徒の整容やマナー及び交通安全に関して適切な指導を
行っていると思いますか。

１１．学校は、生徒の人格や権利に配慮した対応をしていると思います
か。

１２．学校(成績、進路、学校生活など）に関する子供との会話は多い方で
あると思いますか。
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１３．家庭でのしつけは厳しい方であると思いますか。 １４．学校と家庭の連携・協力は十分であると思いますか。

１５．お子さんは、自分にあった学習方法を身につけていると思います
か。

１６．お子さんは、学校からの配布物（模擬試験結果、進路の手引きなど）
を保護者に見せていますか。

１７．PTA活動（PTA総会、学年PTA、PTA交流会など）は適切に実施さ
れていると思いますか。
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